
Zeytin ve zeytinyağının doğru
üretim ve pazarlama stratejileri
kazanması amaçlanarak İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay öncülüğünde kuru-
lan Zeytinyağı Konseyi, ikinci
toplantısını yaptı. Toplantıda
fidan seçiminden hasada, analiz
süreçlerinden yağ sıkımına üre-
tim zincirinde yaşanan sorun ve
çözümler ele alındı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
İzmir Otogarı’nın tahliyesi için
çalışmalarını yeniden başlattı.
Ecrimisil tahsil süreci sürerken,
yeni hukuki kararların ardından
adımlar atıldı. Şirket yetkililerine
haciz tebligatları iletilirken, ted-
bir kararının kalkmasıyla yeni-
leme çalışmaları başlatılacak. 

Düğmeye basıldı,
İZOTAŞ’ta haciz başladı

Avrupa’ya fuarcılıkta
işbirliği çağrısı

Dünyada en sık görülen kanser türleri arasında ilk

sıralarda yer alan deri kanseri, halk sağlığını tehdit

etmeye devam ediyor. Uzmanlar güneş ışınlarının

etkisini artırdığı yaz mevsiminde, cilt sağlığının

korunması için uyarılarda bulunuyor.

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

İzmir Büyükşehir Belediyesi Zeytin Konseyi’nde konuşan Başkan Dr. Cemil Tugay, 
İzmir zeytinyağının katma değerini artırmak için kaliteli üretim ve markalaşma sözü verdi

İzmir Otogarı’nın haksız işgali için başlatılan haciz sürecinin önü mahkeme kararıyla açıldı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ekipleri hacizle ilgili tebligatları muhataplarına ulaştırdı

Büyükşehir zeytini
markalaştıracak

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ
ev sahipliğinde Fuar İzmir'de düzenlenen
UFI Avrupa Konferansı’nda konuşan
İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu
ülkenin fuarcılık alanındaki başarısının
uzun yıllara dayalı birikim ve vizyonun so-
nucu olduğunu vurguladı. İzmir’in Türki-
ye'nin fuarcılık tarihinde özel yere sahip
olduğunu belirten Cumalıoğlu, “İzmir’de
ilk uluslararası fuarın 1936’da düzenlen-
mesi, İzmir Enternasyonal Fuarı’nın
1947’de UFI üyeliğine kabul edilmesi,
uluslararası bakış açısının fuarcılık kültürü-
müzün uzun yıllardır önemli parçası oldu-
ğunu gösteriyor. Bu birikimi işbirliği ve
fırsatlar için değerlendirelim” dedi. l 4’te

İzmir’in zeytin ve zeytinya-
ğında kalite standartlarının oluş-
turulması, markalaşma ve üretim
kalitesinin artırılmasını hedefle-
diklerini belirten Tugay, “Zey-
tinde iyi iş modeli, kaliteli
üretim, markalaşma, doğru pa-
zarlama için yol haritası belirle-
meliyiz. Zeytin kültürünü,
tarihini koruma çalış-
maları yapılabilir.
Ancak herkesin
ekonomik sürdü-
rülebilirliğe ihti-
yacı var” diye
konuştu. l 4’te

Kent yönetimi için 
söz sırası artık vatandaşta

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
yurttaşların kent yönetiminde daha
etkin rol almasını sağlamak amacıyla 30
ilçesinde gerçekleştirileceği Yurttaş
Meclisleri buluşmalarının takvimi belli
oldu. Toplantılar, Seferihisar, Menderes
ve Torbalı’da başlayacak. İzmirliler, su
yönetiminden ulaşıma, tarımdan ener-
jiye kadar kentin geleceğini ilgilendiren
konularda masaya oturacak. l 6’da

Havacılık meraklıları
İzmir’de buluştu

Türk Hava Kuvvetlerinin 115'inci
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 6-7
Haziran günlerinde İzmir'in Çiğli il-
çesindeki 2'nci Ana Jet Üs Komutan-
lığı'nda düzenlenen Havacılık ve
Gençlik Festivali, öğrenci ve veliler-
den yoğun ilgi gördü. Festival kapsa-
mında sergilenen hava araçlarını
inceleyenler, Türkiye’nin havacılıkta
geldiği noktayla gurur duydu. l 3’te

Küçük kızı kurtardı
Kusma şikayetiyle hastaneye götürülen

10 yaşındaki Esila Kıreli'nin takside burnu
kanamaya başlayınca, zamanla yarışan
taksi şoförü, hastaneye yetiştirdi, küçük
kızın hayatını kurtardı. l 3’te
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l 2’de

l 7’de

MARKA İÇİN YOL HARİTASI

SÜREÇTE NELER YAŞANDI

İzmir Otogarı’nın yap-işlet-
devret modeli ile 25 yıllık söz-
leşme süresi 2023’te
tamamlandı. İşletmeci İZOTAŞ,
pandemiyi gerekçe göstererek,
tahliyeye tedbir kararı aldırdı.
Mart 2024 seçimlerinden sonra
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
girişimleri hız kazandı ve söz-
leşme uzatma davası İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi lehine
sonuçlandı. Şirketin 7 yıl uzatma
talebi reddedildi. l 5’te

İhracat hacmi 15 kat büyüdü

Yapay Zekai yazdı sayfa 7’de

Sepette 
unutulan 
hayaller

Ticaret Bakanlığı’nın hazırladığı ihracat
rotaları raporuna göre mikro ihracat hacmi
son 10 yılda yaklaşık 15 kat artarken, Türk
ürünlerine yönelik talep, bazı pazarlarda
dikkat çekici şekilde yükseldi. 

Ciltteki kızarıklıkları dikkate alın



Çocukların vakit geçirmesi ve gelişim-
lerine katkı sunması amacıyla spora yön-
lendirecek ailelere, Medicana
International İzmir Hastanesi Ortopedi
ve Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, önerilerde bulundu. Çocukların
spora teşvik edilirken yaşına uygun
branşa yönlendirilmesinin kritik öneme
sahip olduğunu belirten Doç. Dr. Kaç-
maz, "Spor, çocukların fiziksel gelişimi
kadar özgüven, disiplin ve sosyal beceri-
leri için de güçlü araç. Doğru yaşta,
doğru branşla başlamak sakatlanma ris-
kini azaltmak ve sporu sürdürülebilir kıl-
mak açısından belirleyici. Temel ilkeyi
netleştirelim: Erken yaşta tek branşa yo-
ğunlaşmak yerine, çok yönlü hareket geli-
şimi esas. Koşma, sıçrama, denge,
koordinasyon ve esneklik gibi temel
motor becerileri iyi gelişirse, ileride hangi
sporu seçerse seçsin avantajlı olur" dedi.
Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, "Hareketle ta-
nışma 3-5 yaş döneminde oluyor. Bu yaş
grubunda amaç spor yapmak değil, hare-
keti sevdirmek. Oyun temelli aktiviteler,

basit jimnastik çalışmaları, suyla tanışma
ve serbest hareket içeren programlar
ideal. Kurallı, rekabetçi ve teknik odaklı
antrenmanlar için erken. Temel becerile-
rin kazanıldığı 6-9 yaşta koordinasyon,
denge ve ritim hızla gelişir. Yüzme, jim-
nastik, dans, temel atletizm gibi branşlar
çocuklara geniş hareket repertuarı kazan-
dırır. Takım sporlarına giriş yapılabilir,
odak hâlâ öğrenme ve eğlenme olmalıdır,
performans baskısı değil" sözlerini kay-
detti. Sporda branşlaşma için 10-12 yaş
döneminin ideal olabileceğini aktaran
Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, "Çocuklar bu
yaşta hangisine daha yatkın olduklarını
keşfeder. Futbol, basketbol, voleybol, tenis
gibi sporlar daha düzenli yapılabilir. Tek-
nik öğrenme kapasitesi artar; yine de tek
branşa aşırı yüklenmek yerine çeşitlilik
korunmalıdır" dedi. 13 yaşından itibaren,
ergenlik dönemiyle birlikte kas gücü ve
dayanıklılığın belirgin bir şekilde arttığını
dile getiren Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, ço-
cukların bu dönemde ve sonrasında bir
ya da iki spor branşına odaklanabilece-

ğini söyleyerek, "Performans hedefleri ko-
nuşulabilir; ancak büyüme süreci devam
ettiği için yüklenme planı dikkatle yapıl-
malıdır" dedi. Çocukları spora teşvik
noktasında ailelere dikkat etmesi gereken
noktaları sıralayan Doç. Dr. Eralp Kaç-
maz, "Ebeveyn yönlendirmesi önemli
fakat sürdürülebilir olan, çocuğun keyif

aldığı spor. Zorla yapılan spor, kısa sürede
bırakılır. Pediatrik yaş grubuyla çalışmayı
bilen, iletişimi güçlü antrenörler tercih
edilmeli. Doğru yaşta doğru sporla tanı-
şan çocuklar hem daha az sakatlanır hem
de sporu hayatlarının doğal bir parçası
haline getirir" açıklamasını yaptı. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bay-
ram Yılmaz, Amerika Birleşik Devletleri’nde gerçek-
leştirdiği temaslar kapsamında Johns Hopkins
Üniversitesi Hastanesi Karaciğer Nakli Merkezi Di-
rektörü Prof. Dr. Ahmet Gürakar’ı ziyaret etti. Dün-
yanın önde gelen sağlık kurumları arasında gösterilen
Johns Hopkins Üniversitesi’nde gerçekleştirilen gö-
rüşmede; Dokuz Eylül Üniversitesi Organ Nakli Uy-
gulama ve Araştırma Merkezinin büyütülmesi ve
uluslararası ölçekte daha güçlü bir yapıya kavuşturul-
masına yönelik akademik iş birlikleri, uzmanlık eği-
timi süreçleri ve ortak bilimsel çalışmalar ele alındı.
Organ nakli ve hepatoloji alanında uluslararası dü-
zeyde önemli çalışmalara imza atan Prof. Dr. Ahmet
Gürakar’ın, Dokuz Eylül Üniversitesinin organ nakli

alanındaki mevcut birikiminin ileri taşınmasına yöne-
lik süreçlerde akademik rehberlik desteği sunması ko-
nusunda değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede
ayrıca; Dokuz Eylül Üniversitesi bünyesinde görev
yapan araştırmacıların, uzmanlık öğrencilerinin ve
genç hekimlerin Johns Hopkins Üniversitesi’nde eği-
tim ve akademik çalışma yürütmelerine yönelik plan-
lamalar da ele alındı. Rektör Prof. Dr. Bayram
Yılmaz’ın destekleriyle, Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp
Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Nilay Danış’ın geçti-
ğimiz yıl Johns Hopkins Üniversitesi’nde Prof. Dr.
Ahmet Gürakar’ın ekibinde bir yıl süreyle fellow ola-
rak görev yapması, iki kurum arasındaki akademik iş
birliğinin somut örneklerinden biri olarak değerlendi-
riliyor. HABER MERKEZİ

Genç doktorların
mezuniyet coşkusu
2 DEÜ Tıp Fakültesi, 48. dönem mezunlarını dü-
zenlenen törenle meslek yaşamına uğurladı. DEÜ
Merkez Yerleşke Amfi Tiyatro'da gerçekleştirilen
mezuniyet törenine; DEÜ Rektörü Prof. Dr. Bay-
ram Yılmaz, üniversite üst yönetimi, akademik ve
idari personel, öğrenciler ile aileleri katıldı. Mezu-
niyet heyecanının hâkim olduğu törende öğrenci-
ler, uzun ve yoğun bir eğitim sürecinin ardından
diplomalarını almanın mutluluğunu yaşadı. Tö-
rende konuşan DEÜ Rektörü Prof. Dr. Bayram
Yılmaz, Dokuz Eylül Üniversitesinin sağlık ala-
nında yarım asra yaklaşan birikimiyle Türkiye'nin
yetişmiş insan kaynağı ihtiyacına önemli katkılar
sunduğunu ifade etti. Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp
Fakültesinin yalnızca hekim yetiştiren bir eğitim
kurumu olmadığını vurgulayan Rektör Yılmaz, fa-
kültenin bilimsel araştırmaları, sağlık hizmetleri ve
akademik başarılarıyla ülkenin en köklü tıp fakülte-
leri arasında yer aldığını belirtti.

ÜRETMEYE DEVAM 

Sağlık alanında gerçekleştirilen yatırımlara değinen
Rektör Yılmaz, üniversitenin sağlık ekosistemini
güçlendirmek amacıyla çalışmalarını sürdürdü-
ğünü ifade ederek, "15 Temmuz Sağlık Yerleşke-
mizi uluslararası ölçekte örnek gösterilen sağlık
merkezlerinden biri haline getirme hedefi doğrul-
tusunda çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyo-
ruz. Eğitim, araştırma ve sağlık hizmetlerini aynı
çatı altında buluşturan yapımızla hem ülkemize
hem de insanlığa değer üretmeyi sürdüreceğiz,"
dedi.  Mezun öğrencilerin Dokuz Eylül Üniversi-
tesi ailesinin birer temsilcisi olarak meslek yaşamla-
rında önemli başarılara imza atacaklarına
inandığını belirten Rektör Prof. Dr. Bayram Yıl-
maz, "Mezuniyet heyecanını paylaştığımız gençle-
rimizi kutluyorum. Başarılarınızın artarak sürmesi
üniversitemiz, ülkemiz ve insanlık için gurur kay-
nağı olacak. Bilimin ışığında, insan hayatına doku-
nan çalışmalarınızla önemli başarılara imza
atacağınıza inanıyorum. Yolunuz açık olsun” ifade-
lerini kullandı. Törende konuşan DEÜ Tıp Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Serdar Bayrak da
mezuniyetin yalnızca bir eğitim sürecinin tamam-
lanması değil, aynı zamanda yeni sorumlulukların
ve yeni başlangıçların kapısını aralayan önemli bir
dönüm noktası olduğunu ifade etti. Fakülteyi dere-
ceyle tamamlayan öğrenciler ödüllendirildi. Dö-
nemi ilk dörtte tamamlayan öğrencilere plaketleri
takdim edilirken, ilk 10'a giren öğrencilere çeşitli
hediyeler verildi. SİBEL KEZER

2 Özel Sağlık Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uz-
manı Dr. Tutku Çerçi, kullanımı giderek yaygınla-
şan ve masum zannedilen elektronik sigaraların,
akciğer kanserine neden olduğunu ve uzak durul-
ması gerektiğini söyledi. Dünyada her yıl yaklaşık 2
buçuk milyon kişiye akciğer kanseri tanısı konuldu-
ğunu belirten Uzm. Dr. Tutku Çerçi, hastalığın baş-
lıca nedenleri arasında tütün ürünleri ve elektronik
sigara olduğuna dikkat çekti. Akciğer kanserinin
çoğu zaman erken dönemde belirti vermeden ilerle-
yebildiğini dile getiren Uzm. Dr. Çerçi, “Akciğer
kanserinde erken tanı hayati önemde. Bilinen en
önemli nedenleri arasında sigara başta olmak üzere
tütün ve tütün ürünlerinin kullanımı gelir. Pasif  si-
gara içiciliği akciğer kanseri için yüksek risk faktörü.
Sağlığa daha az zararlı olduğu iddiasıyla kullanılan
elektronik sigaralar kanserojen maddeler içeriyor.
Diğer nedenler arasında çevresel faktörler, asbest
maruziyeti ve genetik faktörler sayılabilir. Ne yazık ki
akciğer kanseri erken evrelerde sessiz seyreder. Belir-
tiler özellikle hastalığın ileri evrelerinde ortaya çıkar”
dedi. EGEMEN SAYIN

Dünyada en sık görülen kanser
türleri arasında ilk sıralarda yer alan
deri kanseri, küresel ölçekte ve Türki-
ye'de halk sağlığını tehdit etmeye
devam ediyor. Özellikle güneş ışınla-
rının etkisini iyice artırdığı yaz mevsi-
minde, cilt sağlığının korunması için
önemli uyarılarda bulunan Bursa
Yüksek İhtisas Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'nde görevli Dermatoloji
Uzmanı Dr. Ceren Gül, deri kanse-
rinde tedavi başarısının erken teşhis
ile büyük ölçüde arttığını vurguladı.   

BU BELİRTİLERE DİKKAT 

Deri kanserinin her bireyde görü-
lebileceğini ancak bazı kişilerin gene-
tik ve çevresel faktörler nedeniyle
daha yüksek risk taşıdığını belirten
Dermatoloji Uzmanı Dr. Ceren Gül,
"Özellikle açık tenli, renkli gözlü bi-
reylerde, vücudunda 50'den fazla
beni bulunan kişilerde, uzun süre gü-
neşe maruz kalanlarda, sık güneş ya-
nığı öyküsü olanlarda ve ailesinde
deri kanseri hikayesi bulunan birey-
lerde risk daha yüksektir." dedi. 

Deri kanserinin erken evrede yaka-
lanabilmesi için düzenli cilt kontrolü-
nün hayati önem taşıdığının altını
çizen Uzm. Dr. Gül, "Cildimizde olu-
şan yeni benler, mevcut benlerde bü-
yüme, şekil ve renk değişikliği,
düzensiz kenar oluşumu, iyileşmeyen
yaralar ve uzun süre geçmeyen kır-
mızı lekeler mutlaka dikkate alınmalı-
dır. Bu tür durumlarda vakit
kaybetmeden bir dermatoloji uzma-

nına başvurulması büyük önem taşı-
maktadır" şeklinde konuştu. 

Sağlık Bakanlığı'nın toplum sağlı-
ğını korumak amacıyla güneşten ko-
runma, erken tanı ve düzenli deri
muayenesinin önemine dikkat çekti-
ğini dile getiren Uzm. Dr. Gül, İl
Sağlık Müdürlüğü aracılığı ile belirli
dönemlerde ücretsiz deri taramaları,
farkındalık çalışmaları düzenlenerek

vatandaşların erken tanı imkanların-
dan faydalanmasının desteklendiğini
ifade etti. 

Deri kanseriyle mücadelenin bi-
reysel önlemlerle ve doğru koruma
yöntemleriyle başladığını hatırlatan
Dr. Ceren Gül, vatandaşlara şu şe-
kilde önerilerde bulundu: "Deri kan-
seriyle mücadele etmek bizim
elimizde. Yaz, kış güneş koruyucu

kullanmayı ihmal etmeyin. Güneş
ışınlarının en yoğun olduğu saatlerde
uzun süre dışarıda kalmaktan kaçı-
nın. Solaryum kullanımından uzak
durun. Ayda bir kez kendi kendinize
deri muayenesi yapmayı, yılda en his
bir kez dermatoloji uzmanına başvu-
rarak cilt kontrolünden geçmeyi
unutmayın. Unutmayalım, erken tanı
hayat kurtarır." İHA

Yazla birlikte aşırı güneş, sıcak ve neme maruz kalan ciltte dikkat çekici farklılaşmalar görülebileceği
konusunda uyaran uzmanlar, her türlü değişimin dikkate alınması gerektiğini beliriyor
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2 Prostat kanserinin erkeklerde en sık görü-
len kanser türü olduğunu, kansere bağlı
ölümlerde ise ikinci sırada yer aldığını işaret
eden Üroloji Uzmanı Opr. Dr. İdris Kıvanç
Cavıldak, dikkat edilmesi gerekenler hak-
kında bilgilendirmede bulundu. Prostatın
erkeklerde ceviz büyüklüğünde, mesanenin
altında yerleşmiş, üreme faaliyetleri için çe-
şitli salgılar üreten salgı organı olduğunu be-
lirten Opr. Dr. İdris Kıvanç Cavıldak, "65
yaş üstünde görülen prostat kanseri, erken
dönemlerinde belirti vermeyebilir. Tedavi
edilmezse, zamanla büyüyerek idrar kana-
lına baskı oluşturabilir. İdrar yapmayla ilgili
bazı şikâyetler meydana gelir" diye konuştu.

Opr. Dr. İ. Kıvanç Cavıldak, prostat kanse-
rinin izlenebilir belirtileri hakkında şunları
söyledi: "Geceleri sık idrar çıkma ihtiyacı,
idrar yapmaya başlarken ya da durdururken
zorlanma, damla damla, kesintili idrar yap-
mak, cinsel ilişkide ve boşalma anında ağrı,
yanma, acı hissetmek, cinsel ilişki sonrası
boşalma miktarında azalma, idrarda ya da
menide kan görülmesi, ereksiyon sırasında
zorlanma." Tarama testi yaptırmayan ya da
tanı almış olmasına rağmen rutin kontrolle-
rini aksatan kişilerde prostat kanserinin te-
davisi geciktiğinin altını çizen Opr. Dr.
Cavıldak, bu durumlarda hastalığın ilerle-
meye başladığını belirtti. İHA

Elektronik sigaralarda
akciğer kanseri riski

Prostat kanserinde ölüm riski yüksek

Çocuklar yaşa göre spor dalı seçmeli

Organ nakli için DEÜ’de yeni dönem başlıyor

Ciltteki değişimi 
sakın hafife almayın



İzmirli çocuklar ve
gençler Havacılık
Festivali’ne koştu
2 Türk Hava Kuvvetlerinin 115'inci ku-
ruluş yıl dönümü dolayısıyla 6-7 Haziran
günlerinde İzmir'in Çiğli ilçesindeki 2'nci
Ana Jet Üs Komutanlığı'nda düzenlenen
Havacılık ve Gençlik Festivali, öğrenci ve
velilerden yoğun ilgi gördü. Festival kapsa-
mında sergilenen hava araçlarını incele-
yen, gösteri uçuşlarını izleyen öğrenci ve
veliler, festivale ilişkin ANKA Haber
Ajansı'na değerlendirmelerde bulundu.
Festivale ailesiyle katılan öğrenci velisi
Bayram Topuz, festivali beğendiğini belir-
terek, "Çok güzel, gurur duyduk. Gösteri
uçuşları gayet güzeldi, çok beğendik. Her
şey çok güzel. Daha da güzel olmaya
devam edecek. Ailece çok mutlu olduk.
Başarılı bir mühendislik. Türkiye ile gurur
duyuyoruz" dedi. Umut Gülmez festivalin
öğrenciler için önemli organizasyon oldu-
ğunu ifade ederek, "Eğitim ve çocukları
havacılığa özendirmeye yönelik organizas-
yonlar çok güzel. Her uçak var. Eğitimler
var, çocuklar için ayrı etkinlikler planlan-
mış. Çok güzel organizasyon olmuş. Ha-
vacılığa meraklı biriyim, yeni teknolojiler,
ANKA, Kızılelma, roket sistemleri, uçak-
ları canlı görmek, yakından incelemek,
konuşabilmek etkileyiciydi. Havacılıkla il-
gili sorularım vardı. Bunları pilotlardan
öğrenebilmek ve onlarla birebir iletişim
kurabilmek çok önemliydi" diye konuştu.

MİLLİ DUYGULAR GELİŞECEK
Festivali ailesiyle gezen Levent Yılmaz et-
kinliğin kendisini gururlandırdığını belirte-
rek, "Oğlum 6 yaşında. Bilinçli olmasa da
imaj olarak kafasında hayal etmesi organi-
zasyonu düzenleyenler açısından takdire
değer. Çocuk bugün anlamasa da ileride
belki pilot olacak, milli duygularının geliş-
mesine katkı sağlayacak. Doğrudan olmasa
da dolaylı olarak etkisi olacak. Çocukların
bunları görmesi önemli. Zaten etkinlik de
gençlere ve çocuklara yönelik hazırlanmış.
Bunun doğru strateji olduğunu düşünüyo-
rum" değerlendirmesinde bulundu. Üni-
versitesi öğrencisi Aynur Ulubaş festivalin
kendisini etkilediğini belirterek, "Burası çok
güzel. Uçakların tanıtımı çok etkiledi. Milli
duygularımız kabardı. Türk Yıldızları'nı iz-
ledik. Gösterileri etkileyiciydi. Bu gösterile-
rin uzun çalışmalarla ortaya çıktığını
biliyoruz" dedi. Okan Aktaş organizasyo-
nun başarılı şekilde hazırlandığını belirte-
rek, "Organizasyon güzel hazırlanmış. Çok
hoşumuza gitti. Çocuğumla geldim ve çok
memnun kaldık" diye konuştu. Festivalde
gerçekleştirilen Mehteran gösterisi, Hava
Kuvvetleri Komutanlığı envanterinde bulu-
nan uçakların geçişi, HÜRJET gösteri
uçuşu ve SOLOTÜRK gösterisi de öğ-
renci ve veliler tarafından ilgiyle takip
edildi. HABER MERKEZİ

Havalar ısındı ancak yağmurlar bitmedi 
2 Haziran ayının gelmesiyle yurtta yaz yağ-
murları başladı. Meteoroloji, bugün Edirne,
Kırklareli, Afyonkarahisar, Isparta, Muş, Ağrı,
Van ve Bitlis’te yerel sağanak ve gök gürültülü
sağanak beklendiğini açıkladı. Haziran ayının
gelmesiyle yurtta yaz yağmurları başladı. Me-
teoroloji,  Edirne, Kırklareli, Afyonkarahisar, Is-
parta, Muş, Ağrı, Van ve Bitlis’te yerel sağanak
ve gök gürültülü sağanak beklendiğini açıkladı.
Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün (MGM) ve-
rilerine göre, Akdeniz’in Toroslar mevkii, Batı ve
Doğu Karadeniz’in iç kesimleri, Edirne, Kırkla-
reli, Afyonkarahisar, Isparta, Muş, Ağrı çevreleri
ile Van ve Bitlis’in kuzeyinin yerel sağanak ve
gök gürültülü sağanak yağışlı geçeceği tahmin
ediliyor. HASRET DENİZ ÖZTOP

Anne Gözde Kıreli (37), sabah kızı
Esila Kıreli’nin kusma şikayetiyle hasta-
neye gitmek için Atatürk Mahalle-
si’nden taksiye bindi. Esila’nın
burnundan aniden kan gelmeye baş-
ladı. Şoför Mahmut Şimşek annenin
panik yaşadığı anlarda soğukkanlılığını
koruyarak, dakikalar içinde Esila’yı Ege
Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Acil
Servisi’ne yetiştirdi. Yapılan tetkiklerde
Esila Kıreli’de yüksek tansiyon tespit
edildi. Doktorlar, birkaç dakika daha
geç kalınsaydı, ciddi sağlık sorunları
oluşabileceğini belirtti. 

ÖRNEK OLAY

Olayın ardından çocuğun sağlığına
kavuşmasıyla anne ve kızı, taksici ile
İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası’nda bir araya geldi. İzmir Şoför-
ler ve Otomobilciler Esnaf  Odası Baş-
kanı Erkan Özkan, "Son yıllarda sürekli
gündemdeyiz. Böyle bir olayın yaşan-
ması, taksiciler üzerinde oluşturulan al-
gılarda iyi ve kötülerin bir arada
değerlendirilmesi gerektiğini gösterdi.
Meslektaşlarım, İzmir'de taksiciliğe
örnek olaylar yaşatıyorlar. Onlarla
gurur duyuyorum. Şoför arkadaşımız
aynadan küçük kızımızın burnundan
bir kansızlığını fark ediyor. Durumu
fark edip kızımızı hızlı bir şekilde en
yakın hastaneye yetiştiriyor. Anne de
duyarlılık göstererek olaydan sonra
meslektaşımıza ulaşıyor. Kendilerini
odamızda misafir ettik. Taksiciliğin ula-
şım aracından ziyade, böyle durumlarla

karşılaşıldığında ambulans görevi yaptı-
ğını İzmir’den kanıtlamış olduk" diye
konuştu. Olay anını anlatan anne
Gözde Kıreli "Sabah çocuğumun
kusma şikayetiyle uyandık. Ben üşüttü-
ğünü zannettim. Kızım hastaneye git-
mek istediğini söyleyince işin
boyutunun farklı olduğunu düşündüm
ve taksi çağırdım. Taksi yolculuğu sıra-
sında şoför bey aynadan kızımın bur-
nundan şiddetli kan geldiğini fark etti

ve uyardı. Ben panik oldum. Trafik çok
sıkışıktı. Hastaneye yetişemeyeceğimizi
düşündüm. Fakat şoför bey soğuk kanlı-
lığıyla bizi de kontrol ederek hastaneye
yetiştirdi" dedi. Taksiye ilk bindikle-
rinde Esila’nın rahatsızlığının anlaşıl-
madığını aktaran taksi şoförü Şimşek,
"Biraz ilerleyince aynadan baktığımda
Esila’nın burnunda kan gördüm ve ben
de panikledim. Dikkatli bir şekilde dört-
lülerimi yaktım ve hastaneye yetiştik.

Taksi sadece bir ulaşım aracı değildir.
Hastamız da oluyor doğum yapan da
oluyor. Biz herkesi dikkatli bir şekilde
gideceği yere ulaştırıyoruz. En önemlisi
de trafik kurallarına dikkat ediyoruz.
İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası Başkanı Erkan Özkan’dan aldığı-
mız eğitimler sonucunda da bu tarz
olaylarda nasıl davranmamız gerekti-
ğini öğreniyoruz. Mesleğimize katkılar
sunuluyor" diye vurguladı. İHA

Taksiciden küçük kıza
hayat kurtaran hamle

Muğla'nın Ortaca ilçesinde yaşa-
yan 15 yaşındaki Ada Kaygusuz,
doktor tavsiyesiyle başladığı yüz-
mede elde ettiği başarılarla dikkati
çekiyor. Konuşma güçlüğü ve kas
problemleriyle mücadele eden Ada,
üst üste Türkiye şampiyonlukları ka-
zanırken epilepsi tedavisini de ta-
mamladı.

İstanbul'da yaşayan Gürkan ve
Sevgi Kaygusuz çiftinin tek çocuğu
olan Ada'ya 3,5 yaşındayken dikkat
eksikliği, kas problemi, konuşma ve
öğrenme güçlüğü teşhisi konuldu.
Doktorların önerisi üzerine yüzmeye
başlayan Ada'nın gelişimini destekle-
mek amacıyla aile Muğla'nın Ortaca
ilçesine taşındı.

Ortaca Öz Gelişim Spor Kulübü
yüzme antrenörü Soner Çetin'in
desteğiyle antrenmanlarını sürdüren
Ada, yıllar içinde önemli gelişim gös-
tererek Türkiye şampiyonluklarına
ulaştı.

Antrenör Soner Çetin, Ada'nın
başladığı dönemde kollarını ve ba-
caklarını yeterince kullanamadığını
belirterek, "Ada yüzmeye başladığı
zaman kollarını kullanan bir sporcu

değildi. Ayak vuruşları da yetersizdi.
Kollarını aktif  hale getirebilmek için
suyun içerisinde bacaklarını tutmak
zorunda kalıyordum. Zamanla
büyük gelişim gösterdi. Geçtiğimiz
ay benimle birlikte 1 kilometre
yüzdü" dedi.

Anne Sevgi Kaygusuz da yüzme-
nin kızının hayatını değiştirdiğini be-
lirterek, "Ada suyla hayat bulan bir
çocuk. Yüzme hayatına çok şey ka-
zandırdı. Epilepsi nöbetlerimiz son
buldu ve tedavimiz tamamlandı.
Sosyalleşmesi, öz güveni ve arkadaş-
lık ilişkileri gelişti. Başarılarını yüz-
meye borçluyuz" diye konuştu.

Kaygusuz, kızının yaşam mücade-
lesini anlatan "Su Damlası Ada" adlı
kitabın da yayımlandığını belirterek,
kitabın gelirinin özel çocuklar yara-
rına kullanılacağını söyledi.

Ortaca Halk Eğitim Merkezi'nin
yıl sonu sergisinde kitabını imzala-
yan Ada Kaygusuz ise "15 yaşında-
yım ve dünyayı kendi özel
penceremden, sevgiyle, umutla ve
bitmek bilmeyen bir enerjiyle izliyo-
rum" ifadelerini kullandı. 
SERKAN GÜNBAY
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İzmir'de kusma şikayetiyle hastaneye götürülen 10 yaşındaki Esila Kıreli'nin takside burnu
kanamaya başladı. Taksi şoförünün soğukkanlılığı ile küçük kız dakikalar içinde hastaneye
ulaştırıldı, doktorlar birkaç dakikalık gecikmenin ciddi sorunlara yol açabileceğini belirtti
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Ada’da ‘Kiraz Şenliği’ coşkusu başladı
2 Kuşadası Belediyesi’nin desteğiyle Kirazlı
Mahallesi’nde düzenlenen "Kiraz Şenliği" renkli
görüntülerle başladı. Şenliğe Aydın’ın ilçelerin-
den gastronomi ve ekolojik tarım meraklısı bin-
lerce turist katıldı. Şenliğin açılışına Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, Kuşadası Belediyesi
Meclis üyeleri, Kirazlı Mahalle Muhtarı İbra-
him Sayar ve halk katıldı.  Kuşadası Belediyesi
Halk Dansları Akademisi gösteri sundu.
Belediye Başkan Vekili Demirtaş, "Kuşadası’nda
50 yıllık geçmişi olan Kiraz Şenliğimiz, Başkanı-
mız Ömer Günel tarafından, 7 yıl aradan sonra
2019’da yeniden düzenlenmişti. Başkanımız
Ömer Günel’in projesini kaldığı yerden sürdü-
rüyoruz. Amacımız bu şenliği ulusal festival ha-
line getirmek” dedi.  SİBEL KEZER



İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
İZFAŞ ev sahipliğinde Fuar İzmir'de
düzenlenen UFI Avrupa Konferansı
kapsamındaki oturuma İZFAŞ Genel
Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu konuş-
macı olarak katıldı. Türkiye’nin fuar-
cılık mirasına dikkat çeken
Cumalıoğlu, ülkenin fuarcılık alanın-
daki başarısının uzun yıllara dayalı bi-
rikim ve vizyonun sonucu olduğunu
vurguladı. İzmir’in Türkiye'nin fuarcı-
lık tarihinde özel yere sahip olduğunu
belirten Cumalıoğlu, “Türk fuarcılığı
yeni başarı hikayesi değil, köklü geç-
mişin ve uzun vadeli vizyonun sonucu.
İzmir’de ilk uluslararası fuarın
1936’da düzenlenmiş olması, İzmir
Enternasyonal Fuarı’nın 1947’de UFI
üyeliğine kabul edilmesi, uluslararası
bakış açısının fuarcılık kültürümüzün
uzun yıllardır önemli parçası oldu-
ğunu gösteriyor. Bugünkü büyüme bu
mirasın üzerine inşa ediliyor” dedi.İz-
mir’in fuarcılık yolculuğunun yıllar
içinde büyüyerek geliştiğini belirten
Cumalıoğlu, Kültürpark’ta düzenle-
nen fuarların ulaştığı ölçeğin yeni yatı-
rımları gerekli kıldığını belirterek,
“Fuarlar büyüdükçe büyük ve modern
fuar alanına ihtiyaç duyuldu. İzmir
Büyükşehir Belediyesi kendi kaynakla-
rıyla Fuar İzmir’i, 2015’te hizmete
açtı. 330 bin metrekarelik alana, 120
bin metrekare kapalı sergileme ala-
nına sahip Fuar İzmir, Türkiye’nin en
önemli fuarcılık merkezlerinden biri
ve Marble İzmir, Agro Expo gibi tam
kapasite kullanılan yüksek katılımlı or-

ganizasyonlara ev sahipliği yapıyor”
diye konuştu. Türkiye’nin fuarcılık
alanındaki gücünün arkasında ülkenin
üretim, ihracat kapasitesinin bulundu-
ğunu belirten Tuğçe Cumalıoğlu, ih-
racat ağırlıklı ekonomik yapının
fuarcılığa dinamizm kazandırdığını
söyledi. Cumalıoğlu, “Türkiye güçlü
bir üretim altyapısına ve ihracat
odaklı bir iş dünyasına sahip. Bu yapı
hem yurt içindeki hem de yurt dışın-
daki fuarlara katılımı destekliyor. Türk
şirketleri yeni müşterilere ulaşmak,
yeni pazarlara açılmak ve uluslararası
iş bağlantıları kurmak için fuarları

aktif  şekilde kullanıyor. Bu durum
Türkiye’de güçlü ve canlı bir fuarcılık
ekosistemi oluşturuyor” dedi. Uluslar-
arası ticarette yaşanan dönüşümün fu-
arcılık sektörüne de yansıdığını
belirten Cumalıoğlu, değişen ticaret
rotaları ve yeniden şekillenen tedarik
zincirlerinin yeni iş fırsatları yarattı-
ğını ifade ederek, “Ticaret ilişkileri ge-
liştikçe ve yeni iş bağlantıları
kurulduğunda fuarcılık faaliyetleri de
büyüyor. Çünkü fuarlar her zaman iş
fırsatlarını takip eder” dedi. Cumalı-
oğlu, konuşmasının sonunda, uluslar-
arası fuarcılık organizatörlerine

seslenerek, Türkiye’de iş yapmanın te-
melinde güvene dayalı uzun vadeli
ilişkilerin bulunduğunu vurgularken,
“Türkiye'de insanlar sizinle iş yapma-
dan önce sizi tanımak ister. Güven
zaman içinde oluşur ancak kalıcı iş
birliklerinin temelini oluşturur. Bu ne-
denle Türkiye yalnızca ziyaret edilip
çıkılacak bir pazar değil ilişki kurula-
rak yatırım yapılacak, birlikte büyüme
potansiyeli taşıyan bir pazardır. Güçlü
ilişkilerin olduğu yerde sürdürülebilir
iş birlikleri ve yeni fırsatlar ortaya
çıkar” diye konuştu. 
SERKAN GÜNBAY

Limon ihracatı gözünü
500 milyon dolara dikti
2 Çorbalardan salatalara, yemeklerden bitki-
sel çaylara lezzet katan limon Türkiye’nin ih-
racatında da öne çıkan ürünlerden biri
konumunda. Limon ihracatında 5.sırada yer
alan Türkiye, 2024 yılında 578 bin ton limon
ihraç etmişken, 2025 yılında limon ihracatı
miktar bazında yüzde 38’lik azalışla 361 bin
tona geriledi. Türkiye’nin limon ihracatı iklim
krizinin etkileriyle miktar bazında düşerken,
ihracat geliri yüzde 13’lük artışla 357 milyon
dolardan 402,5 milyon dolara tırmandı. Mik-
tar bazında yüzde 38 düşerken, döviz getirisi-
nin yüzde 13 artmasını değerlendiren Ege Yaş
Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı
Cengiz Balık, bu artışın altında limon ihraç fi-
yatının dolar bazında yüzde 80 artışının yattı-
ğını, Türk limonunun daha katma değerli
ihraç edildiğini dile getirdi. 

YÜZDE 33’Ü İHRAÇ EDİLİYOR
Türkiye’nin 2025’te gerçekleştirdiği 3 milyar
703 milyon dolarlık yaş meyve sebze ihracatı-
nın yüzde 11’nin limon ihracatından olduğunu
vurgulayan Başkan Balık, “Türkiye’de üretilen
58 milyon ton yaş meyve sebzenin ortalama
yüzde 7’sini ihraç edilirken, limon üretimimizin
yüzde 33’ü ihraç ediliyor. Limon ihracatımız-
daki artış 2026 ocak – nisan döneminde de
sürdü. İhracatımız yüzde 18’lik artışla 165 mil-
yon dolardan 195 milyon dolara çıktı. 2026 so-
nunda 500 milyon doları aşmayı hedefliyoruz”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

2 Van'ın Bahçesaray ilçesinde motorin fiyatla-
rının yaklaşık 70 liraya ulaşmasıyla birlikte bazı
çiftçiler, traktör yerine öküz ve saban kullanarak
tarlalarını sürmeye başladı. 30 yıldır tarım ve
hayvancılıkla uğraştığını belirten Tahsin Hazır,
artan maliyetler nedeniyle eski yöntemlere dön-
mek zorunda kaldıklarını söyledi. Hazır, "Çift
sürüyoruz. Çok zor oluyor. Ne yapalım, yakıt
pahalı, alamıyoruz. Altı aydan beridir yolumuz
kapalı, hâlimizi görüyorsunuz. Vallahi biz mağ-
duruz. Yaz geldi ama hâlâ yolumuz kapalı. Sa-
bahtan akşama kadar işimiz budur. Pahalı
olmayan bir şey kaldı mı? Mecburiyetten yapı-
yoruz. İşimiz gücümüz yok" dedi.
Yüksek akaryakıt fiyatları ve ulaşım sorunları
nedeniyle zor günler geçirdiklerini ifade eden
Hazır, " Çift sürüyoruz. Yolumuz altı aydır ka-
palı. Akaryakıt çok pahalı. Hayat şartları çok
zor. Buna yaşamak denirse, yaşamaya çalışıyo-
ruz. Türkiye'nin 21. yüzyılındayız, hâlimizi gö-
rüyorsunuz. Sorsanız uzaya uçuyoruz. Altı
aydır yolumuz kapalı. Akaryakıt alamıyoruz.
Mecburen 90'lı yıllara geri döndük. Buradan
yetkililere sesimizi duyurmaya çalışıyoruz ama
maalesef  duyan kimse yok. Bahçesaray'daki
muhtar abilerimizden ricamızdır; gitsinler, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi'nde hakkımızı sorsun-
lar. Madenciler nasıl ki haklarını aldılarsa
Bahçesaray'ın da hakkını versinler" diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Akaryakıt zamları
sabana döndürüyor

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay öncülüğünde, zeyti-
nin geliştirilmesi amacıyla kurulan
Zeytin Konseyi ikinci toplantısını
Çetin Emeç Salonu’nda  yaptı. Zeytin
ve zeytinyağının doğru üretim ve pa-
zarlama stratejilerinin oluşturulmasına
katkı sağlamayı hedefleyen konsey,
İzmir zeytini ve zeytinyağının gelişti-
rilmesine yönelik görüş alışverişinde
bulunulurken, fidan seçiminden ha-
sada, analiz süreçlerinden yağ sıkı-
mına üretim zincirinde yaşanan sorun
ve çözümler ele alındı.

Toplantıda konuşan Başkan Tugay,
“İzmir genelinde 846 bin dekar

alanda yağlık, 104 bin dekar alanda
ise sofralık zeytin üretimi yapılıyor.
Türkiye’deki yağlık zeytin üretiminin
yaklaşık yüzde 18’ini İzmir karşılıyor.
Sofralık zeytinde ülke payımız yüzde
4,86. İzmir’de 16 milyon meyve veren
yağlık, 1,9 milyon meyve veren sofra-
lık zeytin ağacı bulunuyor. Zeytin, İz-
mir’in birçok ilçesinde birinci tarımsal
faaliyet alanı. En yüksek ihtisaslaşma
Yarımada Havzası’nda. En yüksek
zeytin alanına sahip ilçe Bayındır”
dedi. İzmir’in zeytin ve zeytinyağında
kalite standartlarının oluşturulması,
markalaşma ve üretim kalitesinin artı-
rılması hedeflerine dikkat çeken Baş-

kan Dr. Cemil Tugay, mevcut üretim
yapısının kente, üreticiye yeterli katma
değeri sağlayıp sağlamadığının sorgu-
lanması gerektiğini söyledi. Başkan
Tugay, “Zeytin üretimi yeterince
katma değer sağlıyor mu? İnsanların
emeği karşılık buluyor mu? Nerede
hata yapıldığını ortaya koyup bunun
üzerine çalışmamız lazım. Verimlilik
çalışması yapılmalı, verim kaybının
önüne geçilmeli ve üretim artırılmalı.
Üretim maliyetleri düşürülmeli. İnsan-
lar üretimin para etmesini istiyor. Zey-
tin para etmezse insanlar ağaçlarını
kesecek duruma gelebilir. Zeytine ro-
mantik boyutuyla değil, ekonomik bo-

yutuyla bakmalıyız. Ortada temel ihti-
yaç var. Zeytinde iyi iş modeli, kaliteli
üretim, markalaşma, doğru pazarlama
düşünmeliyiz. Zeytin kültürünü, tari-
hini koruma çalışmaları yapılabilir.
Ancak herkesin ekonomik sürdürüle-
bilirliğe ihtiyacı var” diye konuştu.
Matılımcıların görüşlerini dinleyen
Başkan Tugay, yakında zeytin çalıştayı
planlandığını açıkladı. Konsey İzmir
zeytinyağı kimliğinin oluşturulması ve
markalaştırılması, kalite standartları-
nın belirlenmesi, taklit ve tağşişle mü-
cadele, doğru analiz ve fidan seçimleri
ile üretici ve tüketiciye yönelik eğitim-
leri ele aldı. EGEMEN SAYIN

İzmir Büyükşehir Belediyesi Zeytin Konseyi’nin ikinci toplantısında bir konuşma yapan Başkan
Dr. Cemil Tugay,  İzmir’in milyonlarca zeytin ağacına sahip olmasına rağmen üretimin yeterli katma
değer oluşturamadığına dikkat çekerek kaliteli üretim ve markalaşma için çalışma sözü verdi

Büyükşehir zeytinyağı
için markalaşacak

4 EKONOMİ
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2 Osmaniye'nin Kadirli ilçe-
sinde bir çiftçi, ürettiği soğanları
satamayınca tarlasını halka açtı.
Vatandaşlar, bedava soğan için
tarlaya akın etti. Bir vatandaş,
"Kuru ekmeğe, soğana muhtaç
olduk" derken; bir başka vatan-
daş, "Başımızdakiler bizi buna
muhtaç etti işte, ne yapalım. Ne
yapacağız, yiyeceğiz" dedi.
Osmaniye'nin Kadirli ilçesi Harkaçtığı köyünde bir
çiftçi, soğan satamadığı soğan tarlasını halka açtı. 10
dönümlük soğan tarlasına akın eden vatandaşlar,
bedava soğan topladı. ANKA Haber Ajansı mikro-
fonlarına konuşan bir vatandaş, "Soğan topluyorum
bedava. Biraz ufak ama güzel yine de. Pazarda
soğan 40 lira. Eşim de yeni emekli oldu, maaş yet-
miyor. Tarla sahibine de ne diyeyim ki, Allah yar-
dım eylesin. Ekiyor, bir sürü masraf  ediyor ama
zarar ediyorlar işte" dedi. HABER MERKEZİ

Fuarcılıkta Avrupa için fırsat Türkiye’de

Satamadığı soğanı
vatandaşa dağıttı



2 Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde dünyaca
ünlü Sultaniye üzüm bağlarını sıcak,
dolu, yağmur ve kırağı gibi doğa olayla-
rından koruyan beyaz naylon örtüler için
hazırlık başladı. Üreticiler, hasada kadar
bağları koruyacak örtüler için sıra almaya
başladı. Sarıgöl Ovası'ndaki üzüm bağla-
rının yaz aylarında aşırı sıcaklar, dolu,
şiddetli yağışlar, toz, çiğ ve kırağı gibi
olumsuz hava şartlarından korunması
amacıyla kullanılan beyaz naylon kana-
viçe örtüler için ekipler oluşturuldu. Ha-
ziran ayının ikinci haftasında başlaması
planlanan örtü çalışmaları öncesinde üre-
ticiler ve örtü ekipleri hazırlıklarını ta-
mamlayarak sıra almaya başladı. 

TEMMUZ’DA BİTECEK

8 ila 12 kişiden oluşan ekipler tarafından
gerçekleştirilecek örtüleme çalışmaları-
nın temmuz ayının ilk haftasında ta-
mamlanması hedefleniyor. Örtüler,
üzüm hasadı yapılıncaya kadar bağların
üzerinde kalarak ürünleri olumsuz hava
şartlarına karşı koruyor. Sarıgöl ve çevre-
sindeki 113 bin dekarlık üzüm bağı ala-
nının yüzde 90'ının beyaz örtülerle
kaplandığı belirtilirken, kullanılan örtüle-
rin kullanım ömrünün ise iki ile dört yıl
arasında değiştiği ifade edildi. Üreticiler,
örtüleme sisteminin özellikle son yıllarda
yaşanan iklim değişikliklerine karşı üzüm
kalitesinin korunmasında önemli rol oy-
nadığını belirterek, uygulamanın hem
verimi hem de ürün kalitesini artırdığını
dile getirdi. Hasat dönemine kadar bağ-
ların adeta koruyucu bir kalkanla kap-
landığı Sarıgöl Ovası'nda, örtü
çalışmalarıyla birlikte yoğun mesai dö-
nemi de başlamış oldu. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentin
kronik sorunlarının çözümünde, İzmir
Otogarı’nın tahliyesi için çalışmalarını
yeniden başlattı. Belediye, 2025 Ka-
sım’da başlatılan ecrimisil tahsil sürecini
sürdürürken, sürecin hukuki boyutun-
daki gelişmelerin ardından yeni adımlar
attı. Mahkeme kararının ardından yürüt-
meyi durdurma hükmünün kaldırılma-
sıyla süreç işlerlik kazandı. Belediye
ekipleri, otogar yönetim binasında şirket
yetkililerine tebligatları iletirken, gişe ve
ilgili birimlere haciz kararı iletildi. Kamu
zararının giderilmesi ve tahliyelerin ta-
mamlanması için çalışılıyor. 

SÜREÇTE NELER YAŞANDI?

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamada tahliyeye ilişkin tedbir
kararının kaldırılmasını takiben İzmir
Otogarı’nda yenileme ve işletme çalışma-
larının başlatılacağı ve en kısa vadede İz-
mir’in hakkı olan terminaline kavuşacağı
belirtildi. İzmir Otogarı yap-işlet-devret
modeli ile 1997’de hayata geçirildi.
1999’da yapılan ek sözleşme ile sözleşme-
nin başlangıç tarihi 1998 yılı, sözleşme
süresi 25 yıl olarak belirlendi. Sözleşmeye
göre 25 yıllık süre 14.12.2023’te sona
erdi. Yap-işlet-devret sözleşmesinin tarafı
İZOTAŞ, pandemi dönemini gerekçe
göstererek kullanma süresini 7 yıl uzat-
mak için dava açtı. Mahkeme, 2023’te
İZOTAŞ lehine tahliyeyi engelleyen ted-
bir kararı aldı. 31 Mart 2024 seçimlerin-
den sonra İzmir’e yaraşır otogar yapısı ve

işletmesinin tesisi için İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin girişimleri hız kazandı ve
İzmir Otogarı İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi şirketlerinden İZULAŞ AŞ’ye üst
hakkı tanıyarak ayni sermaye olarak ve-
rildi. Dava, ilk derece mahkemesinde, is-
tinaf  sürecinde İzmir Büyükşehir
Belediyesi lehine sonuçlandı. Şirketin 7
yıl uzatma talebi reddedildi. 

Yargı süreçlerinin ardından yap-işlet-
devret sözleşmesinin 2023’te sona erdiği
tespit edildi. 217 bin 626 metrekarelik

İzmir Otogarı alanının haksız işgali nede-
niyle tahliye yapılmaksızın İZOTAŞ’tan ec-
rimisil talep edildi, İZOTAŞ’ın yürüttüğü
durdurma talebi ile konu yeniden yargıya
taşındı. Yerel mahkeme yürütmenin durdu-
rulması talebini reddetti. İZOTAŞ yetkilile-
riyle yapılan görüşmelerden olumlu sonuç
alınamadı. İZOTAŞ bünyesinde kiracı sıfatı
ile mevcut esnaf  ve otobüs işletmeleri açı-
sından belirsizliğin giderilmesi adına hukuk
sınırları içinde gerekli işlemler sürdürüldü.
Gelinen noktada İzmir Büyükşehir Beledi-

yesi’ne ait İzmir Otogarı’nın haksız işgali
nedeni ile ecrimisil bedellerinin tahsili için
mevzuatın verdiği yetki kapsamında haciz
işlemleri yapılmak zorunda kalındı. Alaca-
ğın tahsili için kiracılık ve benzeri hukuki
ilişkideki tüm muhataplara 6183 sayılı
Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hak-
kında Kanun’un ilgili maddeleri uyarınca
yasal bildirimler gönderildi. Söz konusu hu-
kuki işlemlere alacağın tamamı tahsil edi-
linceye kadar devam edilecek. 
HABER MERKEZİ

Yeni otogar için
çalışmalar hızlanıyor

Türkiye Kalite Derneği (KalDer)
İzmir Şubesi tarafından geleneksel
olarak düzenlenen ve Ege Bölgesi’nin
en önemli yönetim ve kalite etkinlik-
leri arasında yer alan Mükemmelliği
Arayış Sempozyumu, bu yıl 26. kez
düzenleniyor. 16 Haziran 2026 tari-
hinde Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde gerçekleşecek sempoz-
yum, “Başka Türlü” temasıyla iş dün-
yasını, akademiyi, sivil toplumu ve
genç profesyonelleri bir araya getire-
cek. Sempozyum öncesi değerlendir-
melerde bulunan KalDer İzmir
Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı
Hakan Ünlü, değişen dünyanın ku-
rumları yalnızca daha verimli, daha
hızlı ya da daha kaliteli olmaya değil,
iş yapma biçimlerini yeniden düşün-
meye zorladığını söyledi.

Toplam kalite yönetiminin bugün
artık yalnızca süreç iyileştirme anlayı-

şıyla sınırlı olmadığını, kurumların
dayanıklılık, çeviklik, öğrenme kül-
türü ve sürdürülebilir başarı kapasite-
sini de kapsayan bütüncül bir
yönetim yaklaşımı haline geldiğini
ifade eden Ünlü, “EFQM Modeli’nin
de işaret ettiği gibi mükemmellik, bir
varış noktası değil sürekli gelişen bir
yolculuktur. Bu yılki temamız olan
‘Başka Türlü’, tam da bu nedenle çok
önemli. Oyunun kurallarının değil,
oyunun kendisinin değiştiği bir çağ-
dayız. Kurumların bu dönemde
ayakta kalabilmesi için yalnızca bugü-
nün başarılarını koruması değil, gele-
ceği okuyabilen, öğrenen, dönüşen ve
cesaretle yeni yollar deneyebilen yapı-
lar kurması gerekiyor. Tam da bu
noktada kurumların verimliliklerini
artırmaları kritik bir gereklilik olarak
karşımıza çıkıyor. KalDer’in geliştir-
diği VEGA Verimlilik Modeli, ku-

rumların kaynaklarını daha etkin kul-
lanırken aynı zamanda değer ya-
ratma kapasitelerini artırmalarına
rehberlik ediyor. Verimliliği yalnızca
maliyet ve çıktı dengesi olarak değil;
insanı, inovasyonu, sürdürülebilirliği
ve kurumsal çevikliği birlikte ele alan
stratejik bir dönüşüm alanı olarak de-
ğerlendiriyoruz” dedi.

Bu yılki tema kapsamında yapay
zekâ, dijital dönüşüm ve yönetişim
krizlerinin aynı anda yaşandığı çoklu
kırılma dönemine dikkat çekilecek.
Gün boyunca düzenlenecek oturum-
larda kurumların başarı tuzağına düş-
meden değişimi nasıl okuyacağı,
veriyi nasıl anlamlı bilgiye dönüştüre-
ceği, yapay zekâ çağında etik liderliği
nasıl kuracağı, sürdürülebilirlik ve
döngüsel ekonomi başlıklarını strate-
jilerine nasıl entegre edeceği ele alı-
nacak. HABER MERKEZİ

KalDer İzmir’den 
mükemmellik arayışı
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 2025 yılının Kasım ayında İzmir Otogarı’nın
haksız işgali için başlattığı haciz sürecinin önü mahkeme kararıyla açıldı.
Belediye ekipleri de hacizle ilgili tebligatları muhataplarına ulaştırdı

T.C.
İZMİR

15. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/15 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karabağlar İlçe, BOZYAKA Mahalle/Köy, 30749 Ada, 7 Parsel,taşınmaz
kuzeyinde; 5785 Sokak, doğusunda; 5787 Sokağa cepheli köşe başı parselidir. Taşınmaz toplu
taşımaz araçlarının güzergahı olan 5757 Sokağa 95 m., Yeşillik Caddesine 475 m., Şehit Pilot
Volkan Koçyiğit Caddesine 450 m. direktuzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu
dikkate alındığında ulaşım ve taşıma imkanları iyi olarak değerlendirilmekle birlikte düzensiz
yapılaşma ve ulaşımı sağlayan yolların dar ve düzensiz yapısının ulaşımı olumsuz etkilediği belir-
lenmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma imkanı bulunmaktadır.
Taşınmaz üzerindeki yapının mevcut durumu ile enkaz bedelinin yıkım ve nakliye masraflarını
karşılayamayacak durumda oluğu ve ARSA DEĞERİNE ARTI BİR DEĞER KATMADIĞI değer-
lendirilmiştir. Ekonomik ömrünü tamamlamış yapıya ilişkin değerlendirme yapılmamış ve taşın-
maz ARSA VASFI İLE DEĞERLENDİRİLMİŞTİR.
Adresi : Uğur Mumcu Mah. 5787 Sok. No:9 (5787 Sok. No:27) Karabağlar/ İZMİR
Yüzölçümü : 113,00 m2
İmar Durumu :30749 ada 7 parselin bulunduğu bölgeye ilişkin 4. Etap Karabağlar- Günaltay Ma-
hallesi ve Civarı Uygulama İmar Planının iptali istemiyle açılan ve İzmir 5. İdare Mahkemesi’nde
2024/552 E. numaralı dosyada görülen davada mahkemenin 01.07.2025 tarihli 2025/870 K.
sayılı kararı ile dava konusu işlemin iptaline karar verildiği, bu süreçte imar durumu bilgisi ver-
ilemediği” belirtilmiştir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında CAFER TUNÇAY hissesinin ipotek bilgileri hanesinde; “ALA-
CAKLI: MEHMET KORAKLAR lehine 6.150,00 ETL, BORÇLU: CAFER TUNÇAY aleyhine.
24.02.1986 tarih – 604 yev.” İpotek tesis edildiği görülmüştür.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02482485

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  26/06/2026 - 14:00
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 14:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:00
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:00

Örnek No:55*



Bayraklı Belediyesi tarafından
Dünya Çevre Günü kapsamında düzen-
lenen Okullar Arası Ödüllü Atık Pil
Toplama Kampanyası’nda dereceye
giren okullar, ödüllerini aldı.

Dünya Çevre Günü kapsamında dü-
zenlenen Okullar Arası Ödüllü Atık Pil
Toplama Kampanyası’nın ödül töreni
gerçekleştirildi. 100. Yıl Matematik ve
Zeka Oyunları Parkı’nda düzenlenen et-
kinliğe, Belediye Başkanı İrfan Önal,
Bayraklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
Şube Müdürü Kenan Özdemir, öğret-
menler, öğrenciler ve veliler katıldı.
Kampanya kapsamında en fazla atık pili
toplayan Muzaffer Taşdemir İlkokulu bi-
rinci olarak yazıcı ödülünün sahibi oldu.
Yarışmada ikinci olan Ekrem Hayri Üs-
tündağ İlkokulu tablete layık görülürken,
üçüncü olan Şehit Fehmi Bey İlkoku-
lu’na futbol, basketbol ve voleybol topları
hediye edildi. Ödüller, Başkan İrfan
Önal tarafından okul temsilcilerine tak-
dim edildi. Etkinlik kapsamında öğrenci-
lere geri dönüşümün çevre ve insan

yaşamı üzerindeki etkileri hakkında bilgi
verildi. Yapılan sunumlarda atık pillerin
doğaya verdiği zararlar ve geri dönüşü-
mün sürdürülebilir bir gelecek açısından
taşıdığı önem vurgulandı. Bayraklı Bele-
diyesi Karikatür Kursu öğrencilerinin
hazırladığı geri dönüşüm temalı karika-
tür sergisi de ziyaretçilerin beğenisine su-
nuldu. Etkinlik alanındaki stantları ve

sergiyi gezen Başkan Önal, öğrencilerle
bir araya gelerek çalışmaları inceledi.
Dünya Çevre Günü etkinlikleri kapsa-
mında düzenlenen yüz boyama ve çeşitli
etkinliklerle çocuklar keyifli vakit geçirdi.
Gün boyunca süren programlarda öğ-
renciler çevre konusunda bilinçlenirken,
eğitici ve eğlenceli aktivitelerle farkında-
lık kazandı. Belediye Başkanı İrfan Önal,

"Biriktirdikleri her pil ile doğayı koruyan,
geri dönüşüme katkı sağlayarak geleceğe
nefes olan tüm öğrencilerimizi ve öğret-
menlerimizi yürekten kutluyorum. Çevre
bilincinin küçük yaşlarda kazanılması
büyük önem taşıyor. Bu anlamlı kam-
panyaya katkı sunan, emek veren her-
kese teşekkür ediyorum" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

2 Çevreci Belediyeler Birliği'nin mayıs ayı en-
cümen toplantısına Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi ev sahipliği yaptı. Birlik toplantısı, Birlik ve
Burhaniye Belediye Başkanı Ali Kemal Deveci-
ler başkanlığındaki toplantı sonrası birlik üyesi
belediye başkanları Manisa’nın tarihi ve kültürel
yerlerini gezdi. Çevreci Belediyeler Birliği'nin
mayıs ayı encümen toplantısı, Birlik ve Burha-
niye Belediye Başkanı Ali Kemal Deveciler baş-
kanlığında, Manisa Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde gerçekleşti. Çevreci Belediyeler Bir-
liği'nin mayıs ayı encümen toplantısı, Manisa

Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde gerçek-
leşti. Toplantı öncesinde Birlik Başkanı Ali
Kemal Deveciler ile encümen üyeleri Ahmet
Öküzcüoğlu, Mesut Bayram, Birsen Çelik, Ha-
tice Gençay ve Alpay Var ile Birlik Meclis Baş-
kan Vekili Elif  Köse, Safranbolu Belediye
Başkan Yardımcısı Taner Timar ve Birlik Genel
Sekreteri İmam Bakır Damar, birlik meclis üyesi
ve Manisa Büyükşehir Belediyesi Besim Dut-
lulu’yu makamında ziyaret etti. Ziyaretin ardın-
dan gerçekleştirilen toplantıda, Birliğin
yürüttüğü çalışmalar, çevre odaklı projeler ve

sonraki döneme ilişkin faaliyetler ele alındı. Üye
belediyeler arasında iş birliğinin geliştirilmesine
yönelik değerlendirmelerin yapıldığı toplantıda,
gündemde yer alan konular görüşülerek karara
bağlandı. Toplantının ardından Birlik Başkanı
Ali Kemal Deveciler, Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu ve encümen üyeleri ile bir-
likte Manisa’nın tarihi ve kültürel yerlerini
ziyaret etti. Program kapsamında Manisa Kur-
tuluş Müzesi, Hatuniye Camii, Kurşunlu Han
ve Yeni Han gezilerek kentin tarihi mirası hak-
kında bilgi alındı. HABER MERKEZİ

2 Konak Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, ilçenin tüm mahallele-
rinde sivrisineklere karşı yürüttüğü ilaçlama
çalışmasını kesintisiz bir şekilde sürdürüyor.
Halk ve çevre sağlığı için ekipler haftanın 7
günü, günde 2 vardiyayla görev başında. 
Konak Belediyesi, yaz dönemine girilme-
siyle birlikte artış gösteren sivrisineklerle
mücadele için çalışmalarına kesintisiz
devam ediyor. Araç üstü sistemlerle 111
mahallenin tamamında gerçekleştirilen ça-
lışma kapsamında ekipler her gün iki var-
diya halinde ilaçlamalarını sürdürüyor.
Vatandaştan gelen talepler de dikkate alı-
narak yapılan çalışmalarda, halk sağlığını
ve çevreyi korumak esas alınırken, sivrisi-
nekle etkin bir mücadele için ULV (Ultra
Low Volume) sistemi kullanılıyor. Böylece
daha geniş bir alanda daha uzun süre etki
sağlanıyor. Düzenli olarak gerçekleştirilen
ilaçlama sırasında Sağlık Bakanlığında
onaylı ve güvenli malzeme kullanılıyor. Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerinin
Konak’ı sokak sokak gezerek etkin bir mü-
cadele sağladığı çalışma yaz boyunca
devam edecek. HABER MERKEZİ

Gediz Nehri için 
büyük buluşma
2 Gediz Nehri'ndeki kirliliğe dikkat çekmek ve
çevre mücadelesine destek vermek amacıyla
Manisa'da düzenlenen "Büyük Gediz Buluş-
ması"nda çevre örgütleri, siyasi parti temsilci-
leri, belediye başkanları ve vatandaşlar bir
araya geldi. Gediz Nehri'ndeki kirliliğe dikkat
çekmek ve çevre mücadelesine destek vermek
amacıyla Manisa'da düzenlenen "Büyük Gediz
Buluşması" gerçekleştirildi. Yunusemre 100. Yıl
Meydanı'ndaki etkinlikte çevre örgütleri, siyasi
parti temsilcileri, belediye başkanları ve çok sa-
yıda vatandaş bir araya geldi. "Gediz Ölürse
Ege'nin Kalbi Durur" sloganıyla yapılan etkin-
lik öncesi toplu yürüyüş gerçekleştirildi. Yürü-
yüşe Manisa Çevre Platformu, Emek
Demokrasi ve Çevre Platformu, Nehirlerin
Kardeşliği Dayanışma Grubu ile Manisa ve
çevre ilçelerden çok sayıda dernek temsilcisi ve
vatandaş katıldı. Etkinlikte Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban, DEM Parti İzmir
Milletvekili İbrahim Akın, Turgutlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, Karabağlar Belediye Baş-
kanı Helil Kınay, CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve CHP Yunusemre
İlçe Başkanı Yalçın Arcak da yer aldı. Katılım-
cılar, Gediz Havzası'nın korunmasının gelecek
nesiller açısından hayati önem taşıdığını belirte-
rek, çevre sorunlarına karşı ortak mücadele
çağrısında bulundu. Gediz Nehri'ndeki kirliliğe
dikkat çeken pankart ve dövizler taşındı.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan katılımcı demokrasiyi güçlendirmek
ve yurttaşların kent yönetiminde daha
etkin rol almasını sağlamak amacıyla
kurulan Yurttaş Meclisleri’nin ilk
dönem toplantılarının tarih ve yerleri
belirlendi. İzmir’in 30 ilçesinde gerçek-
leştirilecek buluşmalarda, toplumun
farklı kesimlerinden yurttaşlar bir araya
gelerek yerel sorunları değerlendirecek,
çözüm önerileri geliştirecek ve karar
alma süreçlerine katkı sunacak. Katı-
lımcı demokrasi modelinin uygulana-
cağı toplantılar, ilk olarak Seferihisar,
Menderes ve Torbalı’da başlayacak.

3 GÜNDE 3 İLÇEDE BULUŞMA

Yurttaş Meclisleri’nin ilk toplantıları,
Menderes, Seferihisar ve Torbalı’da eş
zamanlı olarak gerçekleştirilecek. Bu
kapsamda oturumlar, Menderes Beledi-
yesi Nikâh Sarayı ve Kongre Sanat
Merkezi’nde 8 Haziran’da 10.00-14.00
saatleri arasında, 9 ve 11 Haziran tarih-
lerinde ise 13.30 ve 16.30 saatlerinde
yapılacak. Aynı tarihlerde Seferihisar
Belediyesi Meclis Salonu ile Torbalı İs-
mail Uygur Kültür Merkezi’nde de eş
zamanlı oturumlar düzenlenecek.

İlçe buluşmaları 22, 23 ve 25 Hazi-
ran’da Selçuk, Tire ve Bayındır’da, 6, 7
ve 9 Temmuz’da Beydağ, Kiraz ve
Ödemiş’te, 20, 21 ve 23 Temmuz’da
Narlıdere, Balçova ve Güzelbahçe’de
gerçekleştirilecek. Program, 3, 4 ve 6
Ağustos’ta Konak, Karabağlar ve Ga-
ziemir’de; 17, 18 ve 20 Ağustos’ta Çiğli,
Karşıyaka ve Bayraklı’da devam ede-
cek. Ardından 31 Ağustos, 1 ve 3
Eylül’de Bornova, Buca ve Kemalpa-
şa’da; 14, 15 ve 17 Eylül’de Çeşme, Ka-
raburun ve Urla’da; 28, 29 Eylül ve 1

Ekim’de Aliağa, Foça ve Menemen’de
yurttaşlar bir araya gelecek. İlk dönem
toplantıları, 12, 13 ve 15 Ekim tarihle-
rinde Bergama, Kınık ve Dikili’de yapı-
lacak oturumlarla tamamlanacak.

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen Yurttaş Meclisi
İzmir çalışmasıyla, kentin yönetiminde

yurttaşlar etkin hale geliyor. İzmirliler,
Yurttaş Meclisi vasıtasıyla su yönetimin-
den tarıma, sürdürülebilir ulaşımdan
enerji verimliliğine kadar kentsel poli-
tika alanlarında sadece görüş bildir-
mekle kalmayacak, uzmanlar eşliğinde
yürütülecek müzakere süreçlerine katı-
larak uygulanabilir çözümler geliştire-

cek. İzmir’in tümünü kapsayacak mec-
lisle ilçelerin temsil edildiği demokratik
bir ortam tasarlandı. Bilgiye ve veriye
dayalı bu yeni yönetişim modelinde, ilçe
düzeyinde üretilen tüm öneriler İzmir İl
Yurttaş Meclisi çatısı altında sentezlene-
rek bütüncül bir kent stratejisine dönüş-
türülecek. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin hayata geçirdiği Yurttaş Meclisleri 30 ilçede çalışmalarına başlıyor. 22
Haziran’da ilk toplantısını gerçekleştirecek meclislerde İzmirliler, su yönetiminden ulaşıma, tarımdan enerjiye
kadar kentin geleceğini ilgilendiren konularda masaya oturacak, çözüm önerilerini doğrudan yönetime iletecek

Yurttaş Meclisleri 
30 ilçede başlayacak
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Çevreci belediyeler Manisa’da buluştu

Bayraklı’da geri dönüşüme ödül

Ekipler tüm gün 
sahada çalışıyorlar



Sevgili okurlar, bugün

yine o meşhur "gündem"

sörfüne çıkıyoruz. Ama

siyasetin o gri takım elbi-

seli, asık suratlı koridor-

larından ziyade;

hepimizin asıl gerçeği

olan "kredi kartı ekstresi"

ve "alışveriş sepetinde

bekletilen ürünler" gün-

demine dalacağız.

Biliyorsunuz, artık bir tek-

noloji mağazasına girmek,

tarihi bir müzeye girmekle

aynı hissiyatı veriyor. Bak-

mak serbest, dokunmak he-

yecanlı, satın almak ise

ciddi bir "acaba böbreğimin

tekini satsam mı?" hesapla-

ması gerektiriyor. Eskiden

"Acaba bu bilgisayar şu

oyunu kaldırır mı?" diye

dert ederdik; şimdi "Acaba

bu bilgisayarın taksitlerini

benim bütçe kaldırır mı?"

diye düşünüyoruz. Hele o

yeni nesil M4 işlemcili bilgi-

sayarların kutu açılış video-

larını izlerken, insanın

ekrana ekmek banası geli-

yor. Cihaz o kadar hızlı ki,

işlemcisi sizin henüz kazan-

madığınız parayı bile sani-

yeler içinde hesaplayıp

harcayabiliyor.

Sanal alemde 

gerçek kuyruklar

Tabii yeni donanım ala-

mayanların sığındığı o nos-

taljik ama fütüristik liman

var: Bulut oyun sistemleri.

"Bilgisayarım kötü ama in-

ternetimle dağları delerim!"

diyerek Avrupa'nın yolla-

rında tır sürmek veya yüksek

grafikli araçlarla pistlerde

gazlamak harika bir his. Ta

ki ekranda o meşhur yazıyı

görene kadar: "Sıradasınız,

önünüzde 450 kişi var."

İzmir'de mesai çıkışı dol-

muş bekler gibi sanal

alemde oyun sırası bekledi-

ğimiz bu dönemde, insanın

ekrana bakıp "Kaptan orta

kapıdan bir kişi uzatır mısın,

sunucuya bağlanacağım" di-

yesi geliyor. Teknolojinin

zirvesindeyiz ama sıraya

girmeden tırımızın kontağını

bile çeviremiyoruz.

Menü mü alıyoruz

hisse senedi mi?

Gelelim işin beslenme bo-

yutuna. Eskiden "hadi dışa-

rıda bir şeyler yiyelim"

denildiğinde akla ilk gelen o

klasik fast-food menüleri

bile artık adeta birer lüks

tüketim kalemi. Bir hambur-

ger, biraz patates ve bir içe-

cek için kasada duyduğunuz

o rakam karşısında, "Acaba

menünün yanında dükkanın

tapusundan küçük bir hisse

de mi veriyorsunuz?" diye

sormamak için insan kendini

zor tutuyor. Mobil uygula-

malardan kupon kovalamak,

"tıkla gelsin" indirimlerini

olimpiyat sporcusu disipli-

niyle takip etmek artık sa-

dece bir tercih değil, bir

hayatta kalma yeteneği oldu.

Sonuç: Çipler küçülüyor

dertler büyüyor

Sınav dönemleri, bitmek

bilmeyen vizeler, uzaktan

eğitimin o tuhaf sessizliği

derken; insanın tek tesellisi

kafa dağıtmak için hafta

sonu bisiklete atlayıp biraz

rüzgar hissetmek ya da ko-

leksiyona eklenecek 1:43 öl-

çekli yeni bir model arabanın

kargo yolunu gözlemek olu-

yor. Kısacası dostlar; günde-

mimiz yoğun, cüzdanlarımız

yorgun ama mizahımız (mec-

buren) hala ayakta. Çipler

her geçen gün küçülüp hızla-

nırken, umarız bir gün alım

gücümüz de aynı hızla yükse-

lişe geçer. O zamana kadar,

alışveriş sepetindeki ürün-

lerle uzaktan bakışmaya ve

favorilere eklenenlerin fiyat

düşüşlerini beklemeye

devam!
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Ticaret Bakanlığı, ihracat firmalarının
2025 yılına ait faaliyetlerinin sonuçlarının
yer aldığı "Basitleştirilmiş Gümrük Beyan-
namesi Kapsamında İhracat Rotaları
2025" raporunu yayımladı. Bakanlıktan
yapılan yazılı açıklamada, raporla Türki-
ye’nin sınır ötesi e-ticaret alanındaki gelişi-
minin kapsamlı veriler ışığında ortaya
konulduğu belirtilerek, son 10 yılda yakla-
şık 15 kat büyüyen mikro ihracat hacmi-
nin, üreticilerin, girişimcilerin ve e-ihracat
ekosisteminin küresel pazarlardaki etkinli-
ğinin arttığını gösterdiği ifade edildi.

Raporda, hangi ürünlerin hangi ülke-
lere gönderildiğinden ülke bazlı tüketici
tercihlerine, ürünlerin birim satış değerle-
rinden Türk satıcılarının güçlü olduğu sek-
törlere kadar geniş bir veri setine yer

verildiği bildirildi. Ayrıca gelişme potansi-
yeli taşıyan ürün grupları, mikro ihracat
sonrasında iadeye konu edilen eşya türleri,
pazaryeri ve pazaryeri dışı satışların dağı-
lımı ile kara yolu, hava yolu, Ro-Ro ve
deniz yolu taşımacılığının mikro ihracat-
taki kullanım oranlarının da detaylı şekilde
analiz edildiği kaydedildi.

Açıklamada, çalışmanın bazı pazarlarda
daralma yaşanmasına rağmen belirli ülke-
lerde Türk ürünlerine yönelik talebin dik-
kat çekici biçimde arttığını ortaya koyduğu
belirtilerek, küresel ölçekte sınır ötesi e-ti-
carette korumacı politikaların güç kazan-
dığı bir dönemde Türkiye’nin paket
hacmindeki yükselişin firmaların dijital ti-
carete uyum kabiliyetini ve rekabet gü-
cünü yansıttığı vurgulandı.

Basitleştirilmiş gümrük beyannamesi
uygulamasının özellikle küçük ve orta öl-
çekli işletmeler (KOBİ) ile kadın ve genç
girişimcilerin uluslararası pazarlara erişi-
mini daha da kolaylaştırdığına işaret edi-
len açıklamada, bu sayede Türkiye’nin
bütün üretim gücünün dijital ticaret kanal-
ları aracılığıyla küresel ölçekte daha görü-
nür hale geldiği, alıcı pazarlara daha kolay
ulaştığı ifade edildi.

Bakanlığın açıklamasında, global pazar-
lara hitap eden e-ihracat ekosisteminin
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların sür-
dürüleceği belirtilerek, ticareti kolaylaştı-
ran uygulamaların geliştirilmesi ve
girişimcilerin küresel pazarlardaki varlığı-
nın artırılması yönündeki çalışmaların ve
kararlılığın devam ettiği kaydedildi. İHA

Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan "Basitleştirilmiş Gümrük Beyannamesi Kapsamında
İhracat Rotaları 2025" raporu açıklandı. Raporda, Türkiye’nin sınır ötesi e-ticaret performansına
ilişkin kapsamlı veriler paylaşıldı. Rapora göre mikro ihracat hacmi son 10 yılda yaklaşık 15 kat arttı

EKONOMİ

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası Başkanı Erkan Özkan, Türkiye
Büyük Millet Meclisi'nde komisyonlarda
görüşülen ticari taksilere yönelik vergi dü-
zenlemeleri hakkında bazı milletvekillerine
yanlış ve eksik bilgiler aktarıldığını belirte-
rek, kamuoyunda oluşturulmaya çalışılan
algının sektörün gerçek yapısını yansıtma-
dığını söyledi. Özkan, komisyon görüşme-
leri sırasında ticari taksi plakalarının belirli
kişilerin elinde toplandığı ve sektörde te-
kelleşme bulunduğu yönünde değerlendir-
meler yapıldığını ifade ederek, mevcut
verilerin bu iddiaları doğrulamadığını be-
lirtti. Başkan Özkan, "Taksi esnafı hak-
kında kamuoyunda oluşturulmaya
çalışılan tablo ile sahadaki gerçekler birbi-
rinden çok farklıdır. Sektörümüz büyük
sermaye gruplarından değil, emeğiyle ge-
çimini sağlayan bireysel esnaflardan olu-
şur" diye konuştu. 

Özkan, 2 Nisan 1986 tarihli ve
86/10553 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı

ile ticari plakaların verilmesinde uyulacak
esasların belirlendiğini hatırlatarak, düzen-
lemenin temel amacının ticari taşımacılık
yapan esnafı korumak ve mesleğin sürdü-
rülebilirliğini sağlamak olduğunu söyledi.
İzmir'de üç yıl önce alınan UKOME kara-
rıyla aile içinde yaşanabilecek hukuki an-
laşmazlıkların önüne geçebilmek ve
işletmelerin sürdürülebilirliğini destekle-
mek amacıyla bir kişinin en fazla üç ticari
taksi plakası bulundurabilmesine imkan
tanındığını belirten Özkan, bu uygulama-
nın kesin sınırlarla belirlendiğini vurgu-
ladı. İzmir'deki mevcut plaka dağılımına
ilişkin verileri paylaşan Erkan Özkan, "2
bin 798 kişi bir plakaya sahip, 107 kişi iki
plakaya sahip, 12 kişi üç plakaya sahip. Bu
rakamlar sektörde tekelleşme bulunduğu
yönündeki iddiaları açıkça çürütüyor. Ti-
cari taksilerin belirli kişi veya grupların
elinde toplandığı yönündeki söylemler ger-
çekle uyuşmuyor” dedi. 

TBMM komisyonlarında görüşülen

vergi düzenlemelerinin bir kişi ya da gruba
imtiyaz sağlamak amacı taşımadığını vur-
gulayan Başkan Erkan Özkan, düzenleme-
nin küçük esnafın korunmasına yönelik
olduğunu söyledi. Erkan Özkan, "Taksici
esnafı da diğer esnaf  grupları gibi ayakta
kalma mücadelesi veriyor. Görüşülen dü-
zenlemeler bir ayrıcalık değil, esnafımızın
mağduriyetini azaltacak ve vergi siste-
minde adaleti güçlendirecek adımlardır"
diye konuştu. Taksiciliğin bireysel emek sa-
hiplerinin yürüttüğü meslek olduğunu
ifade eden Başkan Erkan Özkan, komis-
yonlarda görüşülen düzenlemelerin en kısa
sürede tamamlanmasının sektör ve esnaf
açısından önemli kazanım olacağını belir-
terek, şunları kaydetti: "Taksicilik bireysel
emekle yapılan bir iş. Diğer küçük esnaf
gruplarına sağlanan imkanların taksici es-
nafına sağlanması gerekiyor. Meclisimiz-
den beklentimiz, gerçek veriler ışığında
değerlendirme yapıp düzenlemelerin hızla
hayata geçirilmesi." İHA

2Taksiciler, artan akaryakıt,
sigorta, bakım ve yedek
parça maliyetleri nedeniyle
geçim sıkıntısı çekmekten şi-
kayetçi. Geçinmek için mü-
cadele ettiklerini dile getiren
Emekli taksici Yusuf  Yılma-
zer, şunları söyledi: "Emekli
maaşı yetmiyor. Yetse bu
yaşta çalışmam. Bir iki tane
gence iş veririm, onlar ekmek
yer. Ama kendi arabamda
çalışıyorum. Akaryakıt pa-
halı, parça pahalı, sanayi pa-
halı, işçilik pahalı. Gıda
zaten pahalı. Marketler ayda
birkaç kez zam yapıyor, akar-
yakıta zam geliyor. Parça fi-
yatları artıyor. Ama biz 6
ayda ya da yılda bir zam alı-
yoruz. 9 bin iş günü prim ya-
tırdım, 21 bin 300 lira maaş

alıyorum. 3 bin 600 gün
prim yatıran da bana yakın
maaş alıyor. Ben onun üç katı
prim ödedim."
Taksici Can Aksu ise akarya-
kıt, sigorta ve bakım giderle-
rindeki artışın sektörü
olumsuz etkilediğini belirte-
rek, şöyle konuştu: "Mazot
pahalı. Arabanın bakımları
pahalılaştı. Bir kişinin sigor-
tası yıllık 13 bin 500 lira.
Araç sigortası da 30-35 bin
lira. Lastik, bakım ve diğer
masraflar yaklaşık 10 kat
arttı. İndi bindi ve taksimetre
fiyatları yetersiz. Askerlik
borçlanması yapıp, Hazi-
ran’da emekli olabilirim ama
parayı bulamadığım için ola-
mıyorum.” 
HABER MERKEZİ

Maliyetler arttı
taksici geçinemiyor

Sepette 
unutulan 
hayaller

Taksiciler vergiye tepki gösteriyor

Mikro ihracat 10 yılda 
yaklaşık 15 kat büyüdü
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Çocuk Meclisi Doğa ve Ekoloji
Komisyonu üyesi çocukların ka-
rarı doğrultusunda, kent gene-
linde çocuklara ve gençlere
yönelik iklim eylemi odaklı eğitim
ve farkındalık çalışmalarını güç-
lendirmek amacıyla hayata geçiri-
len “Yerelde İklim Eylemi ve
Çocuk Sempozyumu” serisini ta-
mamladı. Sürdürülebilirlik Eği-
timleri Planlama Komisyonu
tarafından, Sürdürülebilirlik ve
Kent Stratejileri Müdürlüğü koor-
dinasyonunda yürütülen çalışma
kapsamında, sekiz pilot okulda
eğitim gören çocuklara iklim krizi
ve çoklu krizler konusunda farkın-
dalık kazandırmaya yönelik eği-
timler verildi. Sempozyumlar
kapsamında 549 öğrenciyle tam
zamanlı eğitim çalışmaları gerçek-

leştirildi. Eğitimlerin ardından
okullar, belirlenen temalar doğrul-
tusunda komisyonun rehberli-
ğinde iklim odaklı kampanyalar
yürüttü. Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi’nde düzenlenen
kapanış toplantısında ise projeye
katılan okullar, yıl boyunca ger-
çekleştirdikleri iklim odaklı çalış-
maları birbirleriyle paylaştı.
Önemli bir farkındalık sürecine
katkı sunan çocuklara program
sonunda sertifikaları takdim
edildi.

MAMA KAPLARI

Sempozyum programında;
tohum, toprak, tarımsal faaliyetler
ve su döngüsü ekseninde iklim de-
ğişikliği eğitimlerinin yanı sıra
iklim krizi ile çocuk hakları ara-
sındaki ilişkiyi ele alan farkındalık

ve savunuculuk çalışmaları ger-
çekleştirildi. Eğitimlerin ardından
okullar, “Su Kahramanları”,
“Enerji Dedektifleri”, “Atıksız
Okul”, “İklim Elçileri”, “Geri Dö-
nüşüm Savaşçıları” ve “Hayvan
Dostu Okul” başlıkları arasından
seçim yaparak yıl boyunca belirle-
dikleri alanda çalışmalar yürüttü.
Bu kapsamda boş sınıflarda ışıkla-
rın kapatılması, gün ışığından
daha fazla yararlanılması, su ta-
sarrufu için muslukların kontrol
edilmesi ve sızıntıların tespit edil-
mesi, tek kullanımlık plastiklerin
azaltılması, atık pillerin toplan-
ması, beslenme çantalarında sür-
dürülebilir tüketim farkındalığının
artırılması, geri dönüşüm kutula-
rının doğru kullanılması, geri
dönüştürülmüş malzemelerle
sanat çalışmaları yapılması ve

okul bahçelerinde hayvanlar için
su ve mama kapları hazırlanması
gibi çok sayıda etkinlik hayata ge-
çirildi. Öte yandan, Birleşmiş Mil-
letler (BM) Sürdürülebilir
Kalkınma Amaçları doğrultu-
sunda çalışmalar yürüten AIE-
SEC’in Dünya'nın En Büyük
Dersi (World’s Largest Lesson-
WLL) projesi kapsamında, Sürdü-
rülebilirlik Eğitimleri Planlama
Komisyonu tarafından 30 gence
yönelik eğitici eğitimi düzenlendi.
AIESEC İzmir iş birliğiyle yürü-
tülen proje sayesinde bin 500 ço-
cuğa ulaşıldı. Çalışmalar
kapsamında toplam 2 bini aşkın
öğrenciyle birebir temas kurulur-
ken, veliler ve öğretmenlerin de
sürece dahil olmasıyla yaklaşık 10
bin kişiye erişim sağlandı.
HABER MERKEZİ

Aydın'da, Nazilli Halk Eğitimi Mer-
kezi kursiyerlerinin yıl boyunca emek,
sabır ve özveriyle hazırladığı eserler, zi-
yaretçilerin beğenisine sunuldu. Hüsn-i
Hat, Ebru, El Sanatları, Giyim ve
Nakış, Fotoğrafçılık ve Resim kursla-
rında hazırlanan öğrenmenin üretime
dönüştüğü birbirinden değerli çalışma-
lar beğeni ile izlendi.

Dikişten, nakışa, tel kırmadan ahşap
boyamaya, yapay zekadan resim kurs-
larına kadar kendilerini geliştirmek is-
teyen herkes bu merkezde önce
ücretsiz eğitim aldı ve sonra da öğren-
diklerini sergiledi. "Her zaman, her
yerde, herkes için eğitim" parolasıyla
beşikten mezara kadar eğitim veren,
Nazilli Halk Eğitimi Merkezi, açılan
kursların tanıtılması, yaygınlaştırılması
ve Hayat Boyu Öğrenme kültürünün
geliştirilmesi için Hayat Boyu Öğ-
renme Haftası şenliği düzenledi. El sa-
natları, nakış, takı tasarım, resim,
rölyef, ahşap boyama, halk oyunları,
gitar, bağlama, piyano, keman gibi bir-
çok alanda açılan kurslarda yıl bo-
yunca yaptıklarını şenlik havasında
sergileyen kursiyerlerin eserleri büyük
beğeni kazandı. 2025-2026 eğitim öğ-
retim yılı içinde mesleki 189 kurs, bin
883 kursiyer, genel 275 kurs, 6 bin 452
kursiyer olmak üzere toplam 464 kurs

açıldı. 149 farklı alanda açılan kurs-
larda ise toplam 10 bin 335 kursiyere
hizmet verildi. 2-11 Haziran tarihleri
arasında "Hayat Boyu Öğrenme Haf-
tası" kapsamında ise Nazilli Halk Eği-
timi Merkezi tarafından düzenlenen
etkinlikler serisinde sergiler, atölye çalış-
maları, sahne gösterileri ve kurs su-
numları yapılıyor. Nazilli'deki bir AVM
içerisinde hazırlanan özel alanda açı-
lan sergide hünerlerini protokol üyele-
rine ve davetlilere gösteren kursiyerler
geçmişten geleceğe taşımak istedikleri
sandıklardan çıkardıkları ürünleri mo-
dernize ederek sunum da yaptı. Nazilli

Halk Eğitimi Merkezi ve ASO Mü-
dürü Mustafa Savaş'ın ev sahipliğinde
düzenlenen etkinliğe Nazilli Kayma-
kamı Huriye Küpeli Kan, Cumhuriyet
Başsavcısı Murat Dilsiz, İlçe Emniyet
Müdürü Erdal Esen, İlçe Jandarma
Komutanı Yüzbaşı Ahmet Refik
Özsoy, İlçe Milli Eğitim Müdürü Er-
dinç Güner, İlçe Sağlık Müdürü
Dr.Şule Güleken Akbaş, Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü Güven Eker, Nazilli
ve çevre ilçelerin kurum müdürleri,
amirleri, kursiyerler, davetliler ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Serginin açılışı-
nın ardından Nazilli Halk Eğitimi

Merkezi Zeybek Ekibinin gösterisinin
protokol üyeleri stantları tek tek gezip
usta öğretici ve kursiyerlerinden üret-
tikleri eserlerle ilgili bilgi aldı. Özbekis-
tan'a davet edilerek girdiği yarışmada
dünya ikinciliği elde eden bir usta öğre-
ticinin eserleri ise büyük beğeni ka-
zandı. Öte yandan ebru ve hüsn-i hat
sanatçılarının canlı performansları da
beğeni ile izlendi. Geleneksel el sanat-
larının yaşatılması ve gelecek nesillere
aktarılması açısından önemli bir yere
sahip olan Halk Eğitimi Merkezinin yıl
sonu sergisinin Pazar akşamına kadar
açık kalacağı belirtildi. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin yürüttüğü proje kapsamında 8 okulda eğitim alan çocuklar iklim
krizine karşı harekete geçti. Su tasarrufundan geri dönüşüme, enerji verimliliğinden hayvan dostu

uygulamalara kadar yüzlerce öğrenci örnek çalışmalara imza attı, farkındalık dalgası 10 bin kişiye ulaştı

2 Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin büyük
ilgi gören ‘Köyümde Sinema Günleri’ projesi
bu yıl da kaldığı yerden devam ediyor. Vatan-
daşların sosyal hayata katılımını artırmayı he-
defleyen açık hava sinema gösterimleri, bu
yaz da Denizli genelinde nostalji rüzgarı esti-
recek.
Denizli’nin dört
bir yanında kül-
türel ve sosyal
hayatı canlandır-
mayı amaçlayan
proje kapsa-
mında, yediden
yetmişe tüm ma-
halle sakinleri
aynı perdenin
ışığı altında bulu-
şuyor. Meydan-
ları dolduran
vatandaşlar hem
sinemanın bü-
yülü dünyasına
yolculuk yapıyor
hem de özlenen
mahalle dayanış-
masını yeniden
yaşıyor.

FİLM KEYFİ

Sanat dolu etkinliğin bu yılki ilk durağı Tavas
ilçesi oldu. Proje kapsamında Tavas’ın Sofu-
lar, Ebecik, Hırka ve Altınova mahallelerinde
gerçekleştirilen gösterimlerde bir araya gelen
mahalle sakinleri, Ege yöresinin samimiyetini
ve sıcaklığını beyaz perdeye taşıyan "Dondur-
mam Gaymak" filmini büyük bir keyifle iz-
ledi. Nostaljik açık hava sineması konseptine
uygun olarak katılımcılara gazoz ve patlamış
mısır ikram edildi.
‘Köyümde Sinema Günleri’, yaz dönemi bo-
yunca her yaştan Denizlilinin yüzünü güldür-
meye ve toplumsal dayanışmayı meydanlarda
büyütmeye devam edecek. Geçen yıl başlayan
ancak mevsimsel şartlar nedeniyle ara verilen
etkinlik, bu yıl kalan dört ilçede vatandaşlarla
buluşuyor. Mahalle meydanlarında kurulacak
sahnelerle renklenecek etkinlik, bu yıl kalan
son dört ilçeden Tavas'ın ardından Acıpa-
yam, Çal ve Çivril ilçelerine bağlı mahalle-
lerle sürecek. İHA 

2 Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde ‘Hayat Boyu
Öğrenme Haftası’ kapsamında düzenlenen
Türk Sanat Müziği konseri büyük ilgi gördü.
Köyceğiz Halk Eğitim Merkezi Çok Amaçlı Sa-
lonunda Türk Sanat Müziği korosu konser ger-
çekleştirdi. Köyceğiz Türk Sanat Müziği
Korosu Şef  Suat Işık Özten yönetiminde birbi-
rinden seçkin eserleri seslendirdi. Köyceğiz
Türk Sanat Müziği korosu Sadettin Kaynak’ın
eserlerinden oluşan repertuarını sundu. Köyce-
ğiz Türk Sanat Müziği korosu; Çile Bülbülüm,
Tel Tel Taradım, Leyla Bir Özge Candır, Niçin
Baktın Bana Öyle, Gönül Nedir Bilene, Ben
Güzele Güzel Demem gibi eserleri solo ve koro
olarak icra etti. Köyceğizli sanatseverler zaman
zaman koroya eşlik ederek ilgisini gösterdi.
Köyceğiz Türk Sanat Müziği korosunu seyirci-
ler alkış yağmuruna tuttu. İHA

köyceğiz’de sanat
müziği rüzgarı

2 Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından dü-
zenlenen Manisa Kültür Yolu Festivali, kentin
kültürel mirasının yanı sıra gastronomi değerle-
rini de ön plana çıkardı. Türkiye Turizm Tanı-
tım ve Geliştirme Ajansı (TGA) iş birliğiyle
yürütülen "Lezzet Noktası" projesi kapsamında
belirlenen 34 işletme, festival boyunca yerli ve
yabancı ziyaretçilerin uğrak noktası oldu. Festi-
val süresince Manisa'yı ziyaret eden binlerce
kişi, kentin yöresel lezzetlerini deneyimleme fır-
satı bulurken, en çok ilgi gören ürünlerin ba-
şında Manisa kebabı yer aldı. Su muhallebisi,
şambali ve mesir macunu da ziyaretçilerden
yoğun talep gördü. TGA tarafından hayata ge-
çirilen proje kapsamında belirlenen 34 Lezzet
Noktası, Manisa'nın köklü mutfak kültürünü zi-
yaretçilerle buluşturdu. İHA

lezzet duraklarına
ziyaretçi akını

Emek ve sabır eserlere yansıdı

İklim kahramanları
10 bin kişiye ulaştı

Denizli’de
‘köyümde 

Sinema Günleri’

‘BİrlİktE HArEkEt EtmElİYİZ’
Sempozyum serisinin kapanış toplantısında
konuşan İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay, ço-
cukların yalnızca geleceğin değil, bugünün de
önemli aktörleri olduğunu vurgulayarak, “Ço-
cuklar genellikle gelecekle ilişkilendirilir. Oysa
onlar tam da bugün şekilleniyor ve değişimin
bir parçası oluyor. Sizler, yaşadığınız dünyaya
bugün sahip çıkmanız açısından da çok de-
ğerlisiniz. Atılan küçük adımlar süreklilik ka-
zandığında büyük değişimlere dönüşebilir. Bu
farkındalığı ailelerinize, arkadaşlarınıza ve
çevrenize taşıyacaksınız. Etki dalga dalga
büyür ve bunu kalıcı hale getirebilirsek, iklim
krizi gibi küresel sorunlarla hep birlikte müca-
dele edebiliriz” dedi.

‘DEğİşİrSEk tOPlum DEğİşİr’
İzmir kent konseyi Başkanı Özgür topaç da
sürdürülebilirliğin yalnızca çevreyle sınırlı ol-
madığını vurgulayarak, “Genellikle sürdürüle-
bilirlik denildiğinde akla ilk olarak çevre
geliyor. Oysa sürdürülebilirliğin çevresel, eko-
nomik ve toplumsal olmak üzere üç temel
boyutu bulunuyor. Bunlar arasında en önem-
lilerinden biri de toplumsal sürdürülebilirlik.
Çocuklar; yönetime katılmanız, fikirlerinizi
dile getirmeniz ve bizlere yol göstermeniz çok
kıymetli. Siz değişirseniz bizi değiştirirsiniz, biz
değişirsek toplum değişir” ifadelerini kullandı. 
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